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Ședința Comitetului Politic
Executiv al C.C. al P.C.R.

PROLETARI DIN TOATE TARILE, UN1Ț1-VA f

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, vineri, 20 fete- trie, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al CC al PCR. Au participat, ca invitați, membri ai guvernului, alte cadre . de conducere din economie.t " In cadrul ședinței. Comitetul Politic Executiv a dezbătut o serie -t.» rap arte privind modul în care s_a desfășurat ac- tivit tea >entru reali area jlanulu în a nul 1986, la toți indicatorii.Au fost examinate și aprobate:* ; ~ — Raportul privind stadiul realizări Ia
31 decembrie 1986, a principalilor indica
tori tehnico-economici la capacitățile de 
producție industriale puse în funcțiune;

— Raportul privind utilizarea mașini
lor, utilajelor și instalațiilor din industrie, 
construcții și transporturi în anul 
comparativ cu anul 1985;

: —. Raportul privind încadrarea în 
Mimurile normate de materii prime; 
teriale, combustibil și energie electrică în anul comparativ «l 1985

— Raportul privind modul de îndepli
nire a planului costurilor de producție în 
industria republicană în anul 1986, com
parativ cu anul 1985;
1 — Raportul privind îndeplinirea pla
nului productivității muncii și corelarea 
principalilor indicatori de muncă și re
tribuire în industria republicană, con- 
strucții-montaj și transporturi în anul 
1986, comparativ cu anul- 1985;

— Raportul privind asigurarea și con
trolul calității produselor și activitatea 
de metrologie in anul 1986.’ Comitetul Politic Executiv a examinat, 
3e asemenea. Raportul cu privire la Con
tractarea producției și a obiectivelor pre. 
văzute in planul pe anul 1987 în indus
trie și investiții-construcții, precum și

1986,

con. 
ma

Raportul privind măsurile <k îmbunătăți re a gradului- dt prelucrare și a calității 
fierului vechi pentru producția de oțel, 
în perioada 1987—1990.Dezbătînd aceste documente, Comitetul Politic Executiv a stabilit o serie de nasuri pentru lichidarea neajunsurilor :are s-au manifestat ir. activitatea economică în anul trecut și pentru asigurarea tuturor condițiilor te vederea îndeplini.i ritm e 'i la i ți indicatori a prevederilor de plan pe- anul în curs. Un accent deosebit s_a pus pe asigurarea tuturor - w -i iiioi ' ntru îndop i rea stenului , oducției ma fă, a producției fizice ft toate sortimen ele, cu prec adere - pro- du ției de export, pentru area l iotă, în normele de consum, ridicarea permanentă a calității produselor, fol sirea integrală a capacităților de producție, creșterea mai accelerată a productivității muncii și sporirea eficienței întregii activități economice.Pentru lipsurile din activitatea desfășurată anul trecut și pentru neajunsurile grave > re mai persist! în eea ce pr ,'eș_ te folosirea capacităților de producție încadrarea în consumurile specifice energie, combustibil și materii prime, realizarea unor importanți indicatori planului. Comitetul Politic Executiv* atras în mod serios atenția conducerilor Ministerului Industriei Construcțiilor de Mașini, Ministerului Industriei Chimice, Ministerului Industriei Petrochimice, Mi. testerului Industriei Metalurgice și Ministerului Industriei de Utilaj Greu și le_a cerut să ia măsuri imediate pentru lichidarea neajunsurilor care s-as manifestat,In continuare, Comitetul Politic Executiv a examinat șî aprobat planul de ac-
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CĂRBUNE
La I. M. Vulcan

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

mai mult 
mai bun 
mai ieît iu

Prin mobilizare exemplară, 
revirimentul este

(Continuare ta pag. a La)

în întîmpinarea Zilei ceferiștilor

■ Printr-o mobilizare ixemplară, ceferiștii municipiul nostru onorează cu vrednicia faptelor de muncă sărbătoarea Zilei ceferiștilor. Prezentăm astăzi realizările din această săptămînă ale turei conduse de Ion Neagu, din cadrul .Regulatorului de circulație și mișcare Petroșani.Cu respectarea strictă a siguranței circulației, pre_ eum și cu realizarea unui procent de sută la sută la regularitatea circulației, ceferiștii din această au expediat în cele ture de serviciu din ceastă săptămînă 16 nuri cu o încărcătură 26 000 tone la termocentrala de la Mintia, 8 trenuri cu 15 000 tone de cărbune cocsificabil la Combinatul siderurgic Galați

rodniciei faptelorșî 6 trenuri cu 11 000 tone cărbune cocsificabil pentru Combinatul siderurgic Hunedoara. Totodată, prinderilor miniere Valeâ Jiului le-au fost a- sigurate în această perioadă peste 1600 vagoane goale.La temelia acestor succese stă puterea de muncă, dăruirea și înalta responsabilitate comunistă cu care au acționat de fiecare-dată cei mai harnici ceferiști ai turei amintite. Ne referim la operatorii Vasile Stoica și Aurel Cre_ țu (fir RC), Ion Bojincă (vagoane), Pa vel Maci (tracțiune), impiegății de mișcare Constantin Bălan (Petroșani), Ion Vlaicu și Maria Coșereanu (Live- zeni), Ștefan Ivan (Is_ croni), Grigore Uțiu (Vulcan) și Traiah Oprea (Lu_ peni). Tot la capitolul

munca

între- din
vidențieri" trebuie amintite numele mecanicilor Ioan Popescu, Constantin Ten- țea și Constantin Grecu, al șefului de manevră Ser- ghe Voica, precum și al lăcătușilor Gheorghe Ta- maș (șef tură) și Nicolae Dominescu. (Al. TATAR)

te februarie, sectorul VI al UM. Vulcan continuă, cu cele-aproape 700 tone dg cărbune înscrise la capitolul depășiri de plan, să fie primul în întrecerea desfășurată pe mină. Am relevat de mai multe ori abnegația, responsabilitatea și experiența bună a colectivului sectorului, îndreptate spre realizarea ritmică a sarcinilor, planificate.De această dată ne.am îndreptat investigația spre alte d°uă sectoare, care — regis 1 înd t eâ - • cît< un plus de 350 tone de căr- 1 r ie „ jsp r ă ia acup î . unui loc fruntaș în întrecerea pentru mai mult cărbune. Primul popas,

sectorul II. Parcurgînd realizările din februarie, ne reține atenția situația din prima decadă, încheiată cu un plus de 800 tone de cărbune. Cum la data documentării (17 februarie, n.n.) depășirea de plan era de 345 tone, am solicitat lămuriri adjunctului șef de sector, sing. Ion Ionașcu,— Faptul se datorează nerealizărilor din zilele de 13 și 16 februarie. Traversăm o perioadă mai grea, urmare ă terminării feliilor la două abataje, undt ic ează brigăzile- lui \ as le 1 lir •• i Adam A_ zamfirei. Aceasta a dimi- mat capacitatea seci i u_ lui. Ne vom redreșp î î i., ouă-ti ■! zile în n

posibilvom ridica din nou la nivelul producțiilor planificate, avînd condiții de depășire a planului. Am în vedere deschiderea unui nou abataj, în care va fi plasată brigada lui losif' Costea, ce va compensa reducerea liniei de front la abatajul nr. 4 și închiderea feliei la nr. 1. Prevedem să ajungem și aici la productivități identice cu cele înregistrate de grupele conduse de cu și care' au; Paraschiv Ciurăs- Anania Romaniuc atins vîrfuri de

EVOC A R 1

tură treia_ tre- de

(Continuare în pag. a 2_a)

ENERGIA
în spiritul prevederilor Decretului Consiliului de Stat

I.upeni. Mineri « brigada < indusă de 
Constantin Popa, secto
rul IV.

Marea răscoală din primăvara anului 1907 a constituit prin amploarea acțiunilor desfășurate, prin durata și intensitatea ei, ’ ca și prin aria de răspta- <lire. cf i ma împre i< na i. tă ridicare ia luptă a țărănimii din epoca modernă ă României. Izbucnită la ca- • pătuT uniii neîntrerupt șir de mișcări țlrăneșii des„ fășur te după 1888, Ascoa- la din 1907 constituie co_ 
jfjtr rotarul firesc al frămîntă-* rilor de veacuri ale țărănimii pentru pămînt și libertate, împotriva asupririi și nedreptății sociale. Avînd rădăcini social-e- conomice adinei, răscoala își găsește cauzele pe fundalul evoluției generale a de ta sfîrșitul al XlX-lea șî secolului nostru, fundamentală ca-

; a reprezentat-o nedreapta stăpînire a pămîntului, predominantă în majoritatea regiunilor țării. ; Ță- ră i , ițț — cla a socială cea mai numeroasă, forța principală a luptei milenare pentru apărarea libertății șl independenței patriei, pentru unitate națională și progres social — a fost, nevoită să pășească pe calea răscoalei pentru ă-și cîștiga dreptul legitim la o viate liberă și demnă.Izbucnită la 8 februarie 1907 în satul Flămînzi (Botoșani), răscoala avea să se ■ extindă în scurt timp toate regiunile țării, nordul Moldovei pînă cele mai îndepărtateale Olteniei. Dacă o primă , etapă, ce cuprinde luna
Prof. Dumitru BARNA, 
Arhivele- Statului Deva

sever gospodărită | 
eficient folosită *

I M. LONEA

României secolului începutulCauzare a determinat marea ridicare la luptă a țărănimii

îndin în sate
(Continuare în pag. a 3-a)

Eficiența măsurilor: de l*a depășirea 
consumurilor, *la economisire

Producții și 
productivități 

sporitedata de 19 februarie, mina Lonea a ridicat 3000 de cărbune vederile te curs, semnată crstor producții tare au avut_o III și IV,><l rig.re Florea, Gheorghe Bucur, Antal Cornel Pilea.: Sporul a lost realizat prin depășirea productivității muncii, la acest indicator de eficiență înre_ gistrîndu_se, în perioada respectivă, pe- total întreprindere, un plus do 100(1 kg fată do nivelul planificat. (S.B.)

la tone cantitatea de extrasă peste pre- planului pe luna O contribuție inia obținerea :i- suplimen- seetoarele remarcîndu-se, deosebit, minerii l/ile conduse de Mîndruț, Anton Ioan Boteanu, Lipsa, ' los-if Andrei - și

misiei energetice. controlează, zilnic, respectarea acestor măsuri. In felul acesta, mai bine de 3000 kilowatt/ore sînt destinați, în prezent, -activității de xtragere cărbunelui, ț i economisirea lor în sectorul neproductiv".Cum se acționează, însă, pe fluxul de producție, în așa fel îneît fiecare kilo. watt/oră să fie utiliza^, cu maximă eficiență ? „Datoria noastră este de a da cît mai mult cărbune, șub- linia brigadierul Nipolae

consumurile neproductive conducted, deci, ia o iriad- uisibilă r isij ă de k. -c ați „Am luat măsuri ca astfel de acte» să nu ’ se mai pete, ne spune ing. ghe Negoiu, șeful mecano-energetic. fel, acționînd prevederilor Consiliului de liminat toate

km revenit, la mina Dîl_ pe urmele unor constatări privind judicioasă a watt, făcute februarie și cuprinsul unui raid-ânche- tă publicat în Ziarul din 6 februarie a.c. Trebuie: să spunem, din capul locului, că situația este cu totul alta: nu am. mai întîlnit, exact în Iodurile „vizitate" • folosire nerațională a anterior, nici un aspect dintre cele pe care le înregistrasem atunci — în speță folosirea unor apărate, de. încălzire a încăperilor din pavilionul âdminis-' trativ —t cee.a ce mărea, în mod cu totul nejustificat,

gospodărirea fiecărui kilo- în data de 5 consemnate în în
re-Gheor- biroului De alt- spiritulDeqretului Stat, am e_ sursele de e_ nergiei electrice, reducted cu peste 30 la sută consumurile neproductive. Am r,edus, la strictul necesar, iluminatul artificial în birouri, ca și pe cel din incinta minei, din depozitele de materiale. Membrii co C. TOMESCU

(Continuare ta pag. a 2-a)
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Exigență, răspundere, implicare susținută 

viața economică a secțieioamenilor muncii , pentru realizarea sarcinilor de plan, fapt reflectat de cifrele înregistrate la' sfîrșitul anului 1986: 83 la sută față de plan, la producția de oțel brut, 85 la sută,: la capitolul piese turnate din oțel, 105 la sută la___ ___ ________________ producția de piese turnate Ș ___________ ....... ____  externi se găsesc înglobate din fontă, 84 la sută Ta al C.C* al P.C.R. din producția de piese turnate din metale, neferoase, ceea ce a dus la realizarea pro-

„.Eficiența. UîUncii tice în organizația noastră se măsoară în contribuția adusă de secția noastră la realizarea indicatorilor de plan de colectivul întreprinderii. In fiecare nou utilaj livrat minerilor Văii Jiului ca și în fiecare noii utilaj trimis beneficiarilor

■capacitate -a cuptoarelor, folosirea intensivă a timpului de lucru, economisirea energiei și a materiilor prime.„In spiritul formulate desecretarului general partidului la ședința
și faptele noastre de muncă, expresie a eforturilor comuniștilor din secție, ale întregului colectiv de a face totul pentru îndeplid nirea exemplară a sarcinilor ce le revin". Cuvintele aparțin noului secretar al organizației de partid din secția turnătorie a IU MP, sing. Petru Iuga, șef atelier, și au fost rostite în încheierea adunării ' generale de dâre de seamă și alegeri. Ele sintetizează climatul angajant în care, cu deosebită responsabilitate, , comuniștii din organizație au analizat întreaga aic*auuiu activitate politică desfă- Qr9s3î Vașile Draguj, Gheor. șurată din septembrie 1984 și pîriă în prezent, precum și sarcinile ce le-revin în acest al doilea an al cincinalului privind întărirea vieții de organizație, implicarea superioară a tuturor comuniștilor în- viața- ecorionjică a secției.Adunarea generală a ă- preciat că deși munca de partid a înregistrat o îmbunătățire notabilă, totuși nu s-a reușit o mobilizare corespunzătoare a tuturor

I. U. M. P.
ducției marfă în proporție de 99 la sută. Nerealizărilp au la origine cauze obiective, dar .și subiective, probleme care stau în. atenția comuniștilor în acest .an și la care s-au referit pe larg comuniștii Constantin Pîr joi, Iancu Fodor, Alexandru Crîșnic, loan 

XJL usz,, v etilic ghe Stanei, Ștefan Bulbucan.Aceste probleme, care pod larizează atenția muncii de partid în domeniul e- conomic, sînt: finalizarea investițiilor din secție, creșterea calității producției, respectarea disciplinei tehnologice, întărirea disciplinei la locul de muncă, aprovizionarea ritmică și /corespunzătoare calitativ cu materii prime a locurilor de muncă, încărcarea Ia

exigențelor cuvîntarea al Co_ . mitetului Politic Executiv j,: ... ■ 30ianuarie — au relevat atît documentele prezentate în adunarea generală cîț și vorbitorii — soluționarea optimă a acestor probleme ale activității productive constituie tot atîtea sarcini politice ale comuniștilor, ale biroului organizației de bază, tot atîtea direcții de acțiune pentru introducerea unei noi calități în toate domeniile vieții economice a celei de organizație. Munca de partid a comuniștilor din secție prin toate formele sale are în atenție, în principal, sprijinirea eficientă -a producției". Iată angajamentul.. asumat în numele ' comuniștilor din secție de sing. Petru Iuga, secretarul organizației de partid, angajament pe care, în unanimitate a- dunarea generală l-a a- probat în încheierea ședinței, odată cu adoptarea hotărîrii privind activitatea viitoare a comuniștilor, a răspunderilor ce le revin ' în munca .de partid și în producție.
II. ALEXANDRES! U

Aspect din activitatea Liceului economic și de drept administrativ Petro-
■ sâni. ":/,.■ Foto: Al. TĂTAR

■De la depășirea consumurilor, 
(Urmare din pag. I) lor poate fi socotită drept ———————— emblematică pentru modul ’Cosma, din cadrul secte- cum se acționează pe înrudii III. Dar ,am înțeles treg fluxul de producție, că trebuie să facem .acest în vederea utilizării cu lucru cu consumuri cît maximă eficiență a encr- mai mici de materiale și energie electrică. Eu și or_■ taci! mei avem, în abataj, ăceeașj grijă față de folosirea energiei electrice pe care o manifestăm în locuințele noastre. Știm că una este să mergi cu transportorul în plin și alta să .. ........................... ’ jumri- lui.nos- în înde e_ folo-

îl folosești doar la tate din capacitatea Este și în interesul tru, al producției, și teresul economisirii nergie electrică să sim utilajele pe care le a_ vem în dotare Ia parametri maximi".Această „secvență" desprinsă . din munca . mineri-

giei electrice. .Așa cum este și firesc, în acest cadru general al măsurilor menite să elimine, orice risipă, preocupările au vizat, cu precădere, instalațiile mari consumatoare, pentru care s-au întocmit programe precise de funcționare, corelate cu desfășurarea optimă a procesului de producție. In ce pri-

măsurilor

deosebită număru- isate înJustin termina- dezechi- din aba_ numărul une va
400

Amfe_nu.'reș-

pină la, 10 tone cărbune pe post. ■— O atenție acordăm creșterii lui de posturi plasate cărbune, intervine . ci'anuL normatorStoenescu. După rea lucrărilor de pare și echipare tajele amintite, de posturi în cărbune fi' mai mare cu unsprezece- pe zi. ■ ■La sectorul III, discutăm cu sing. Constantin Bajmatără, adjunct șef de sector. ...— La sfîrșitul decadei întîi, nu prea aveam ' cu ce să ne lăudăm. Înregistram un minus de 515 tone. In primele cinci zile, se părea că. „vom merge" tot cu nerealizări. Brigada lui Gheorghe Păduraru terminase felia 39 și, apoi, s-a pierdut mult cu pregătirea feliei I. Asta ■ . nu doar din vina noastră. După 5 februarie,' lucrurile• au revenit ‘la normal.pornit și abatajul din lia a doua și iată, nu• mai-că am recuperat tanța, ..ci am realizat și 350 tone peste plan. Și dorim s-o ținem tot așa, adicăViorica Macovei, confecționeră în cadrul formației 
7 B a întreprinderii de confecții Vulcan.

Revirimentul
(Urmare din pag, 1). să încheiem luna cil plus 1000 tone. . . .. . 1 . ■Intre timp, sing. Ioan- Achim ne pune la dispozi-. ție cifrele reprezentînd depășirea productivității muncii la brigada condusă de Gheorghe Păduraru. ■ Reținem: plus 2440 kg pe post, ceea ce înseamnă 1100 tone cărbune realizat su_ ■ plimentar planului. Jn a_ celaș.i mod, adică prin depășirea indicilor de - productivitate planificați, for- , mația lui Petru Bălan a înscris. în graficul de producție o depășire de ' tone de cărbune.Sintetizate, constatările noastre reliefează că, prin punerea îh valoare a tuturor resurselor de care dispune, un Colectiv găsește lesne calea de a ieși din impas, de a se înscrie pe o traiectorie ascendentă. Aminteam, la început, de spiritul de întrecere existent între aceste sectoare pentru ocuparea unui loc fruntaș. Este încă prematur să ne exprimăm vreo părere asupra eventualului câștigător. Prih prisma realizărilor actuale, fiecare sector are. pină acum, șanse egale. Un lucru este cert : cîștigul este același — cărbune'mai .mult livrat țării.

*

Mas

IN ZIUA LIBERA. , La mina Petrila continuă derularea programului privind organizarea unor ieșiri colective ale minerilor la cabana Lunca Fîdriipau și deI, be_ din II ini-
n J XJ <4-1.1 U Ci X' 1U1.11,Idevărat loc de odihnărecuperare a forței 
I muncă. După sectorul din această săptămână 
I neficiază minerii 
I schimburile Sectorului 
l de reușitele întruniri

țiate pentru petrecerea în colectiv împreună cu soțiile a zilelor de- repaus.. Sînt Zile de veritabilă destindere și de recuperare a forțelor pentru munca în subterani- - i ■ :
PROIECȚII. Ieri Ia I.M.Dîlja a avut loc o proiecție de filme documentare realizate de studioul cinematografic „Alexandru Sahia“, avînd ca temă propagarea științei în . rîndul maselor. Manifestarea a fost’ organizată de comite- Mul sindicatului ' minei.(Al. 11.)

, corelată funcționarea cell lor două puțuri (principal și auxiliar) cu funcționarea instalațiilor din subteran, în speță cu fluxurile de benzi.Eficacitateaconcretizate în vederea, utilizării, cu sporit, a, fiecărui kilowatt/ oră, este probată și de a_ naliza consumurilor ener- : getice la pompele de evacuare a apelor. Specialiștii din cadrul biroului energetic al întreprinderii au calculat că este mai economicos ca respectivele in-' vește randamentul energe- stalații să funcționeze în regirh optim/ de exploatare,,;, pentru, că, în felul a- ccsta, se diminuează con- sum/irile la acționarea benzilor de, transport a cărbunelui.In loc de concluzie asupra eficienței. programului de economisire a energiei electrice la mina Dîl- ja, prin reducerea consumurilor neproductive și sporita randamentului energetic al fluxului de. producție, două cifre sînt elbcvente pentru modul cum :s_a acționat,, în spiritul prevederilor De_ crețjțlui Consiliului de Stat, l în vederea, gospodăririi cu maximă . grijă a fiecărui kilowatt/oră : în data de 6, februarie, mina înregistra o depășire a cotei alocate-cu 24 952 de kilowattZj ore, iar în ziua de 17 februarie se consemnau e- consum. cpnomii de peste 30 000 de bine kilowatt/ore. .

tic al stațiilor de cdmpre- soare: (care reprezintă a- proape jumătate din consumul întregii mine), s_a acționat prompt pentru e_ tanșeizarca completă magistralei de aer primat, a rețelelor alimentează locurile muncă din: subteran, fost eliminate coturile șl porțiunile de „lucru vechi' . care deveniseră o , cauză prin a micșorării presiunii — și deci provocau consumuri nejustificate - de energie e- lectrică. Tot la aceste instalații, atunci cînd ■ este posibil (între schimburi sau cînd procesul de producție o permite) se scot din funcțiune compresoare de puteri mai mici, realizîndu-se în felul acesta, nu numai economii de kilowatt/ore, ci și încadrarea în vîrfurile energetice ale zilei. In același scop, al respectării palierelor de aprobate, este mai

a compare de Au
li.

randament

Cine poate da relații ?In după-amiaza zilei de ' 7 februarie a.c. Szekely Margareta (în imagine), e_ levă în clasa a Vfl-a B la Școala generală, nr. 1 Petroșani, a plecat de la domiciliul' 'părinților : (Aleea Florilor, blocul 3,- sc. V. ap. 3) la film și nu s_a înapoiat' acasă. Este mai îmbrăcată cu o scurtă grindin imitație de blană cu fermoar, pantaloni negri din stofă și. pantofi eu șiret, împlinește 14 ani la 1 a- prilie, deci nu are de identitate. Cei ce pot da anumite relații în legătură cU ea sînt rugați
TINERII minei Pardșeni viața citadină. Postate șani o dezbatere juridică.' : acțiuni matinal la colț de stradă, Tema dezbaterii: normelede conduită în familie, școală și societate.

LA COROEȘTI, în zonă km 4—5 a DN 66 A, constructorii de drumuri și poduri din Livezeni ai brigăzii nr. 3 Deva’ execută o nouă variantă a șoselei. Concomitent . cu . lucrările de terasament, ,se lucrează la administrație construirea unui pod pes- 
___ ',;„7 te pîrîul ce ' intersectează

desfășoară ample de muncă patriotică însprijinul producție’. Zilele trecute, 40 de țineți dinsectorul .III au inițiat o acțiune pentru galeriilor de. cărbunele căzut de pe transportoarele dragi •— mamelor, soțiilor, cu benzi. Acțiunea a cu„ prietenelor, ca simbol al prins fluxul de transport primăverii. (T.IÎ.) din blocul VI. Totodată, tinerii au recuperat dinsubteran 20 tone de fiervechi. -
GHIOCEI. Un fapt ira-

florărese ofereau trecătorilor plăpînzii vestitori ai primăverii — 'ghioceii. Ca de fiecare dată, i-am pri- ciirăți rea mit cu inima deschisă, cu bucuria de a_i oferi celor
DEZBATERE JURIDICA.Ieri, secția de stat: din, cadrul Consiliului popular municipal a organizat cu elevii cla_ diind gingășie și puritate sPlor 'terminale ale Școlii și-a făcut ieri intrarea în generale nr. 2 din Petro-

șoseaua. Odată cu scurtarea cu 800 metri a drumu-. Iui, noua variantă va evita panta de la Dîmbul

să se ad)eșeze Miliției municipiului Petroșani . s_au pârinți’cr aflați la adresa menționată mai. sus.

Țiganului, un adevărat punct de strangulare a fluxului de circulație auto mai ales în timpul iernii.
IN RENOVARE. Palatul cultural din Lupeni, ■ este , supus Unor ample lucrări de renovare și modernizare. Odată cu mărirea scenei, se va reamenaja -și' sala' de spectacole în -formă dc amfiteatru.

Rubrică realizată de 
Dan STEJARRU

vo informăm

I



A'»dqRqpji»CMi.T

SIMBÂTÂ, 21 FEBRUARIE 1987 Steagul roșu 3
" • ""l ■ 1 - ' •

Implicare în viața cultural-educativă 
a municipiului și județului

Formații artistice de prestigiu din Valea Jiului
„Sarcinile poliTicoiedn-- cative care. stau. în fața, colectivului nostru ;.■: sini deosebite, mobilizatoare. Teatrul de stat „Valea Jiului", instituție care în 1988 va împlini patru decenii de. existență,, a fost creat pen-’ tru a reprezenta pe scenele profesioniste ale țării, tradițiile artistice - ale minerilor, pentru a contribui prin -spectacolele . sale 1 insti-susținute la sediultuției, în cluburile munci, terești din Valea în întreprinderi, în. săli de apel, la ridicarea nivelului de cultură al maselor, la formarea conștiinței revoluționare a minerilor, a tuturor Oamenilor muncii. In același timp colectivul nostru artistic a- re nobila misiune de a purta flacăra culturii, a artei, în mijlocul tuturor oamenilor muncii din județ, prin spectacolele organizate în centrele urbane și comunele hunedore- ne. Minerii și preparatorii din Valea Jiului, energeti- cienii de la Mintia și Pa- ro.șeni, siderurgiștii Hune- ■doarei și ai Călanului, con- .ructorii, muncitorii mecanici de la Orăștie, și ceilalți locuitori ai județului, tineri și vîrstnici, studenți și elevi, sînt tot atîția prieteni ai noștri".Cuvintele aparțin secretarului organizației de partid de la Teatrul de stat „Valea Jiului", actorul Nicolae Gherghe, și au fost rostite la cîteva minute după încheierea recentei adunări generale de dare seamă și alegeri a or- ' genizației. Problema centrală a adunării, care polarizează atenția comuniștilor din instituție în acest an, o constituie implicarea colectivului artistic al teatrului în viața politică și cultural-educativă a municipiului și județului.

Jiului,

.* • .-i- ’în totalitate cheltuielile de producție.In 1986 a lăsat însă . de dorit activitatea desfășurată . la sediul . teatrului, ceea ce obligă întregul colectiv artistic să-și concentreze mai mult' atenția a_ supra spectacolelor organizate' pentru publicul d- reșului Petroșani. : Situația se datorează unor fac- ' . tori obiectivi, dificultățile montării în paralel a mai multor spectacole cu distribuții diferite, nefunc- ;. ționarea .instalației de încălzire »a teatrului ș.a., dar și subiectivi, aceștia din urmă ținînd de disciplină.Pe drept cuvînt, hotărî- rea adoptată în adunarea generală pune în prim plan ca sarcini majore pentru acest an, asigurarea ritmicității premierelor, intensificarea activității la sediu, concomitent cu organizarea de turnee scurte în care să fie jucate cîte . —x_____ ___ două piese, fiecare spec-piesele pentru copii „Mo. tacol să fie jucat de cel tanul încălțat", „Dănilă Prepeleac", „Iorgovan, fiul munților".- Au continuat să se joace în aceeași perioadă piese de succes ca „Steaua fără nume", „Gărgărița", „Milionarul. sărac", „Un bărbat și mai multe femei".In 1985 au fost planificate 6 premiere, realizîn- du_.se 7. Deși numărul de reprezentații planificate nu a fost realizat, ntimărul spectatorilor a fost cu peste 18 mii mai mare, față de plan, ceea ce a dus la depășirea încasărilor, cu aproape 281 000 lei. In 1986,■ s_a depășit numărul de reprezentații planificat cu 12, numărul de spectatori cu 66 545 iar încasările planificate au fost depășite cu peste 510 mii lei. O activitate bună, care, în condițiile autofinanțării, în 1986 a acoperit aproape

îndeplinirea acestui obiectiv presupune spectacole de calitate, promovarea unui repertoriu valoros, cu înalț mesaj umanist, revoluționar, din creația românească și universală, participarea plenară a actorilor, regizorilor și sceno. grafilor la viața culturală a județului și a țării. Ideile enunțate sînt tot atîtea direcții de acțiune pentru comuniști, pentru colectivul teatrului.
Comandament major 
al activității Teatrului 
de stat „Valea Jiului"

In ultima perioadă, s_au montat 19 premiere teatrale, dintre care amintim spectacolele de succes „Va_ riațiuni pe tema dragostei", „Nevastă'de ocazie", „Ido_ ' Iul și Ion Anapoda" sau puțin 30-M0: de ori, ceea ce înseamnă o sporire a calității artistice pentru ea publicul să vină cit mai des la teatru.Sînt sarcini pe care întregul colectiv artistic și tehnic le are d.e îndeplinit în acest an, astfel îneît implicarea sa în viața politică și eultural-cducati- vă a municipiului și județului să cunoască o nouă calitate.
Al. IIORAȚIU

Pledoarie pentru coregrafieIn 1980 pe scenele municipiului și-au început ra Atanasescu, la care drumul, afirmării artistice mai mulți tineri iubitori adaugă tineri formați . - lai dansului, artiști amatori care au înțeles să exprime prin dans popular, dans modern și clasic sau balet, înalte virtuți estetice. Cel care s_a aflat și atunci ca și. în prezent în fruntea acestor neobosiți animatori culturali, dansatorii din formațiile coreu.; :• grafice ale casei de cultură, este Nicolae Zablău, absolvent, al Liceului de coregrafie din Cluj„Napo_■ ' ca, astăzi, profesor la Casa pionierilor șipatriei din Petroșani.
— Cînd a luat ființă for

mația de dansuri populare?— In 1979, pe lîngă Școala populară de artă. Din 1980 activitatea : noastră s_a îmbogățit continuu, numărul de spectacole pe care le susținem anual fiind din te în ce mai mare, dovadă; a -seriozității și pasiunii în muncă. In 1981 împreună cu orchestra „Mîndra" a casei de cultul ră am format Ansamblul folcloric. „Pârîngul", formație care reprezintă tradițiile folclorice ale mi- nerilpr Văii Jiului pe scena Festivalului național „Cîntarea României".
— De_a lungul anilor ?— Multe, foarte multe spectacole în municipiu, pe scenele cluburilor, în sălile de apel, pe scenele în aer liber de lă zonele de agrement, în județ, în afara lui, turnee peste hotare, in R.P. Bulgaria — 1981, și U.R.S.S. — 1984, participări la - spectacole- le-concurs din Festivalul’

național „Cîntarea niei" soldate cu
șoimilorRoma- premii republicane la edițiile a IlI-a, a' IV_a și a V_a.

— Cine sînt cei , i 
compun formația ?— De fapt nu este singură formație, ci multe. Lingă formația de dansuri populare activează formațiile de dans modern, dans clasic, dans tematic și din acest an, o formație de dans de societate. Sînt cam aceiași dansatori care le compun. Aș aminti dintre ei pe minerul Toader Baba, de la I.M. Lupani, învățătorii Constantin Fo_ tău și Iulian Doda, sub-'* inginerul Doina Dig, de la IUMP, educatoarea Marioă-

care'V'o; mai

se la Casa pionierilor din Petroșani, în cadrul cercurilor de dans și caref își continuă pe un plan superior, activitatea artistică, la casa de cultură, ca artiști a_ matori.g l..g,C
— O devenire artistică 

a generațiilor, un autentic 
fapt de cultură. DffSpre 
pertorii ?t — Dansuri populare toate zonele folclorice ale țării. Obiceiuri, dansuri’ tematice inspirate din munca și viața minerilor, alte creații coregrafice proprii.

— Care sînt principa-, 
lele trăsături ale colectivu
lui artistic pe carc.I con
duceți ?— Tenacitatea, pasiu,' nea, unitatea afectivă, dragostea pentru . coregrafic, aspirația spre virtuozitate artistică. Fiecare ieșire pe scenă dorin! să fie o' reală pledoarie pentru arta coregrafică, pentru tinere-' , țe, pentru frumos. >

II. DOBROGEANC

re.din

La sfîrșit de săptămînă• Astăzi, la- Petroșani, scena Casei de cultură sindicatelor, vor intra • -Duminică, în cadrul . aceleiași manifestări cui- " tural. educative, la clubul din Petrila va avea loc ultimul spectacol-concurs
pe a .............. , ..................- în concursul din cadrul celei de-a VI_a ediții a Festivalului .național „Cîntarea -din etapa municipală. Vor României", etapa munici- 'pală, formațiile corale. La spectacol vor luă parte corul „Freamătul adineii- lui" și corul sindicatului învățămînt din Petriia, grupul coral „Armonii tinere" al comitetului U.T.C. din IUMP, grupul copal și corul feminin ale sindicatului învățămînt din Pe. troșani, corul mixt și grupul coral în limba maghiară din orașul Vulcan, corul mixt al sindicatului învățămînt din Uricani. Manifestarea va începe la ora 14.

participa formațiile folclorice, ihterpreții de mu. ' zică populari și formațiile coregrafice din toate localitățile- Văii' Jiului.• Sîfnbătă și ' duminică, la Teatiul dc stat „Valea Jiului" sînt . . programate în avanpremieră,, două reprezentații cu piesă „Q întîmplare cu haz" de Carlo Goldoni, în regia lui Marcel Șoma. Spectacolele sînt date pentru elevii clin Petroșani.R E V E R B ERAȚII
Noutăți discograficeras-încăa_ nuVă

Ioan ȘTEFAN

(Urmare din pag. 1) clasa ai intelectualitâții, care au

Foto :

CORNELII! ANCA, Mureș .In legățu.ră ț poeziile trirnise v_am puns în scris acasă, din luna noiembrie a nului trecut, Probabil ați primit scrisoarea, rugăm ca pe viitor să vă moașe. Dat fiind faptul că adresați ziarului „Steaua roșie", care apare la Tîrgu Mureș.

Tg. DALIA COCA, Petrecu ' șani': In funcție de spațiu,, creațiile pe care ni le_ați trimis vor fi propuse pentru publicare.LANONIM, Petrila i Crea, ții le dvs. au calități fru-nu ne_ați precizat numele și adresa, nu le putem propune spre publicare. Treceți pe la redaSție. (AL H.) Grupul satiric al clubului muncitoresc

Raioanele specializate ale magazinului .universal „Jiul“ din Petroșani și “ale magazinului general „Petri. Ia“ oferă noutăți discogra. fice, înregistrări» ale Casei de discuri „Electrecord", cuprinzî/id cînte.ce populare din toate zonele țării. Alături de acestea, 1 seiti-

nalăm iubitorilor romanței un album discografic cuprinzînd îndrăgite ere. ații de acest gen, prezentate în cadrul concursului Șl festivalului _ național de romanțe, „Crizantema de aur“, organizat anual la Țîrgoviște.

februarie, se caracteriza printr-o creștere a frămîn- tărilor țărănești, mai ies în nordul deși aparent pașnică, cea de a două etapă a răscoalei — sfîrșitul februarie și prima decadă a lunii martie — s_a ' trecut la lupta deschisă împotriva moșierilor și argn- dașilor. Acum, *lupța țără- 4țymii a cuprins toată ’-Moldova, deși cu o intensitate mai mică, iar după 10 martie 1907 centrul răscoalei se deplasează în Muntenia și Oltenia. In' a_ . ceastă perioadă mișcările izbucnesc simultan în mai multe județe și în multe localități din lași județ, răscoala gînd apogeul desfășurării ei.In sprijinirea răscoalei țărănești din 1907 s-a ridi-

a_Moldovei, înlui

mai ape- ațin-

a țărănimii române din primăvara anului 1997 cat în primul rînd . t' muncitoare. ' Participarea directă a muncitorilor la răscoală (Pașcani, Valea Prahovei), de șolidârizare ale muncitoare cu revendicările legitime ale țărănimii, atitudinea elementelor î- naintate din conducerea mișcării muncitorești și socialiste. din timpul răscoalei, publicarea de manifeste către, țărani și soldați, organizarea de mitin- . guri de protest împotriva . ' reprimării sîngeroase a răsculaților, dovedesc că pe tot cuprinsul țării, clasa muncitoare a fost sin gu-l ’' ra clasă socială care sprijinit răscoala.Alături de țăranii rulați au mai participat și, reprezentanți ai ihtelec-, tualității sătești (învățători sau chiar preoți) iar , .. , _ , .' , fost crunta după reprimareaalaiuri de rascuiați au fost răscoalei, aceștia au schiri- ș.i reprezentanți de frunte giuit sau ucis cu propriile

ax tuxvicvtuoaupi, vuxv aU mîini pe foștii răsCUlati.condamnat public atroci- De fapt guvernul liberaltățile comise împotriva a împărțit țara în zonerăsculaților. , ' , . •militare, eu sarcini precisede reprimare, efectele a_ cestei ' acțiuni feflectîildu. s'e în11 000 de țărani răsculați. Deși înfrîntă, ' răscoala a avut un puternic ecou atit pe plan intern cit și pe plan extern, ea ducînd la importante modificări în viața socială, economică și politică a țării.Relevînd • semnificația deosebită a luptei țărănimii din anul 1907, tovarășul Nicolae Ceăușescu o caracterizează ca pe „un moment deosebit de important în afirmarea pe arena politică- internațională -a. revoluționare, cit și a .țărănimii — profund interesată în transformarea democratică a țării, în manifestarea unității și alianței celor două clase".

Buhuși, acțiunile ; Guvernul liberal venit clasei la putere în 13 martie 1907 speriat de amploarea răscoalei țărănești a trecut la reprimarea cruntă a răsculaților, In zonele răscu- : late au fost trimise trupe îharmpte ca pentru război cu ordinul de a_i „liniști" pe țărani. împotriva răsculaților-au fost folosite tunurile și mitralierele, sate -întregi au fost rase de pe suprafața pămintu- lui, iar în unele confrun- ’ țări directe dintre armată și țărani,- rîndurile acestora au fost secerate fără milă. In timpul răscoalei și după’ înffîngerea ei, mii tît a muncitorimii de țărani au fost arestați, judecați și condamnați. Și răzbunarea moșierilor a

uciderea a peste

a .ras-

Alpinism Comportare meritorie 
a echipei reprezentative din PetrilaIn perioada 42—17 ' februarie, s_a desfășurat în masivul Domoglet — Her_ culane prima etapă (de iarnă) a campionatului republican de alpinism^ ediția 1987. Competiția a reunit participarea tuturor echipelor de alpiniști seniori din țară. In compania unor echipe bine. cotate valoric, cu tradiție, cum sînt AS Armata Brașov, Electro altele, ■

vuiu; A*-, L-L* sînt AS Armata Torpedo Zărnești, Sfîritu Gheorghe și reprezentativă Asociației sportive „Jiul" Petrila — avîndu-i în componen ță pe alpihiștii Vasiîe Nagi, Dumitru Rîzea, loan Băltăreții, în frunte eu antrenorul— a a- meritoric competi-lor Vasile Atomi vut <> evoluție în desfășurarea țieil Parcurgînd cu dezin-

voi tură și siguranță trasee de escaladare a de stîncă maximă, dițiile de puse de ll.lii.mnoastră a acumulat punctaj dobîndind dreptul dc a participa la etapele următoare ale campionatului național de alpinism din a_ cest an.O mențiune specială' se ___î.i încheiere .: etape unui par_ grad care, teh- voli. vede- câtegoriei.

pereților, de dificultate înfrUntîncl con- climă aspre ini- iarnă, echipa .

cere făcută in întrecerile primei au avut caracterul exigent, test, echipele curgînd trasee cu înalt de dificultate verifică pregătirea riică. fizică și moral tivă a sportivilor, în rea obținerii ■’ nlaxime- în ilce!t sport ai. îndrăznelii. (I. BĂLAN)
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pe care-l conducea, celălalt pentru neacor.darea -■ - priorității. învățul are însă și dezvăț, în cazul lor vor trebui să... învețe care i
• ‘ (Urmare din păfi. Dțiuni pentru realizarea 
Programului de lungă du
rată privind dezvoltarea 
colaborării economice ?i 
tehnico-științifice dintre
Republica Socialistă Ro
mânia și URSS pînă în 
anul 2000; propunerile 
privind adîncirea specia
lizării și cooperării în pro
ducție dintre Republica 
Socialistă România și Uni
unea Sovfetică; principiile 
care să stea la baza consti
tuirii societăților mixte în 
România cu parteneri dip 
URSS și celelalte țări so-, 
cialiste. ■ .ri'.,'.,77, ■ Discutînd și aprobînd aceste documente, Comitetul Politic Executiv a stabilit măsuri hotărîte pentru realizarea acordurilor privind dezvoltarea colaborării economice și tehnico-științif ice, lărgirea și adîncirea specializării și cooperării în producție cu Uniunea Sovietică .. și <• celelalte țări socialiste, cu țările în curs de dezvoltare, cu firme și companii e_ conomice din alte țări.De asemenea, s_au stabilit măsuri în direcția perfecționării activității în domeniul societăților mix- 'țe. -.-S ? rIn, legătură cu problemele discutate în cadrul ședinței Comitetului Poli-

tic Executiv, a luat cu- Iuția principalelor feno- 
vîntul tovarășul NICOLAE mene demografice în anul 
CEAUSESCU, secretar ge
neral al Partidului Comu
nist Român, președintele 
Republicii Socialiste Româ
nia.Comitetul Politic cutiv a aprobat Exe- întru totul sarcinile și orientările cuprinse în cuvlntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu șl a hotărît ca acestea să fie larg dezbătute în conducerile ministerelor, centralelor șl întreprinderilor, în toate organele de conducere colectivă, precum și în organele și organizațiile de partid, să fie temeinic însușite de cadrele din economie — la toate nivelurile —■, de comuniști, de toți oamenii muncii. S-a hotărît, de asemenea, ca rapoartele dezbătute și aprobate în cadrul ședinței Comitetului Politic .. Executiv — îmbunătățite cu observațiile și propunerile făcute — să fie discutate în consiliile de conducere ale ministerelor, centralelor industriale, organelor de sinteză și să se treacă la luarea tuturor măsurilor pentru soluționarea operativă a problemelor ce decurg din ăceste documente. .2Comitetul Politic Executiv a analizat, apoi, evo-

1986, comparativ cu anul 
1985. • ; ; ;S-a subliniat că rezultatele înregistrate anul trecut în domeniul demografic — deși s_a obținut o anumită .creștere a sporului natural al populației față de anul precedent — nu sînt încă pe măsura preocupărilor partidului și statului nostru, a condițiilor create. Pornind de la această situație, Comitetul Politic Executiv a ....... Consiliului Sanitar Superior, Ministerului 7'1". tățli, tuturor organelor de ' specialitate și factorilor cu atribuții în domeniul respectiv să ia măsuri. ho- tărîte pentru aplicarea fermă a legii privind creșterea demografică a populației, sporirea natalității, ocrotirea și consolidarea familiei, să dea dovadă de înaltă răspundere în soluționarea importantelor pro
bleme pe care le ridică păstrarea și întărirea continuă a sănătății poporului, menținerea vigorii șl tinereții întregii națiuni.'Comitetul Politic Executiv a , soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

cerutSănă.

NAȚIUNILE iSlTE

Pe ordinea de zi a viitoarei 
sesiuni a Adunării Generale'? NAȚIUNILE UNITE 20 (Agerpres). — La " ' din New York al Națiunilor Unite a fost" . difuzată ordinea de zi provizorie celei de-a 42-a sesiuni Adunării Generale GNU. din toamna an, care cuprinde 140 de puncte. Printre a- cestea se detașează, prin pom j ce mondiale.

importanța lor, proble- sediul mele , Întăririi legalității, păcii si securității internaționale, ale opririi cursei înarmărilor și realizării dezarmării, în primul, rind a dezarmării nucleare, ale lichidării subdezvoltării și a decalajelor economice și instaurării noii ordini; eco-
aa a acestuipeste

Dezbateri în Consiliul de SecuritateNAȚIUNILE UNITE 20 (Agerpres). — La sediul ONU din New York au continuat lucrările ■ Consiliului de Securitate, întrunit la cererea africane pentru a mina, situația din blica Sud-Africană ___________ __________ _______ __mare a politicii de apart- „■ ■ ■ * ,held și de discriminare ra- ‘sială aplicate de regimul tu RSA în domeniul mi-, . rasist de la Pretoria. litar și nuclear,

Grupul țărilor nealiniat te membre ale Consiliului de Securitate au prezentat spre examinare un , proiect de rezoluție înstatelor care se prevede aplicareaW: exa- *................ ‘ 'Repu-ca ur_

Ridicarea 
sancțiunilor 

economice aplicate 
de S.U.A. împotriva 

R. P. PoloneWASHINGTON 20 (A-gerpres). — președintele Ronald Reagan a hotărît ridicarea ultimelor sancțiuni economice aplicate de SUA împotriva RP Polo- rie din anul 1982, precum și restabilirea clauzei națiunii celei mai favorizate pentru exporturile poloneze. pe piața americană — relatează agenția PAP. S_a ridicat, de asemenea, interdicția privifid acordarea de credite și garanții guvernamentale pentru asemenea credite.de sancțiuni obligatorii împotriva - RSA, inclusiv interzicerea oricăror ■ legături INCENDIUVIENA 20 (Agerpres). — Un incendiu izbucnit noaptea trecută în capitala Austriei a cauzat distrugerea sediului concernului ,,Steyr Daimler Puch AG'*,
C. E. E.:(Comunitatea(vest-) Europeană număra, la 1 ianuarie 1987, 16,4milioane de șomeri, cifra cea mai ridicată înregistrată în Piața comună, după cum relevă și Comisia executivă a „celor 12“. In cursul anului ’1986, numărul șomerilor a sporit în' CEE cu 1,4 la sută; a . crescut în. special numărul femeilor lipsite de un loc de muncă. Dintre cei 16,42,9 se datelor căutarea

PETROȘANI — 7 No
iembrie: Lanțul amintirilor, I-II; Unirea: Furtună în Pacific; Parîngul: încrederea. • laLONEA : A venturi Marea Neagră, I-If.ANINOASA: Sper ne mai vedem.VULCAN — Luceafărul: Fantomele se grăbesc.LUPENI — Cultural: Actorul și sălbaticii, I-II.URICANI: BD în alertă.N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hu- nedoara.

TV13,00 Telex.13,05 La sfirșit mînă (p.c.—- Dragu-mi_i prin șezători — melodii ,populare.— Gala desenului animat.— Filoanele creativității — reportaj.— Două melodii... o interpretă. • '— Cîntecul cuvintelor— moment poetic.— înregistrări din festivaluri internaționale.. — Istorie și cultură:. „Cetatea de la. Piscul Grăsani"-— Marile momente ale baletului.— Telesport.— Autograf muzical.14,45 Săptămîna politică. 19,00 Telejurnal.19,20 Teleenciclopediă. (color).19,50 Varietăți... pe

să

de saptă,
5

mtctvp vor trebui să... învețeMisita sînt preve(jerile legii.S_ar fi părut că, antici- pînd viitorul, autovehiculul 41 HD 956. „înghițea** kilometri, fără să_i pese conducătorii auto din de penuria de combustibil. IlusuuSa fi fost adaptat motorul dit o adevărată pentru consumul de alcool? — și_au pus întrebarea liu crătorii de miliție. Miște- specifică * în rul a fost, în cele din urmă, *- . .elucidat; aburii de alcool proveneau de la conducătorul auto Vasile Coloncea, surprins la volan în stare de euforie bachică. După această întîmplare, nărăvașii cai putere nu ’ vor mai fi struniți, pentru o bună perioadă de timp, de cel' care a încălcat prevederile regulamentului de circulație. In cazul lui s-a.., deșertat paharul.
MORALAFiresc ar fi ca, în materie de cunoștințe teoretice, conducătorii auto sioniști să nu aibă de „reciclare". loan țan (31 HD 8909) și Sima (21 HD 3815) au contrazis această axiomă, primul datorită defecțiunilor tehnice ale autovehiculului

profe- motive Bocși- loan

între municipiul nostru s_a răspîn- ,U—_____ ri_ .Z-—ă „molimĂVtransport înd în cabină mai multe persoane decît se 2122.7 71 certificatul'de înmatriculare. Intre a- ceștia s-au aflat recent Gheorghe Gavril (31 BV 6291), Gheorghe Stanciu (31 HD 7922) ți loan Mi- hali (21 HD 1769). S-au convins deja • că respectarea înscrisurilor din certificatele de înmatriculare nu este doar facultativă.
RECOMANDĂRIConducătorii auto, care lucrează pe șantierele da construcții, au obligația de a curăța roțile autovehiculelor, înainte de intra pe arterele de circulație. De asemenea, trebuie asigurată etanșeitatea caroseriilor, pentru ca materialele (ciment, nisip etc) să nu se scurgă pe carosabil,

Rubrică realizată cu ] 
sprijinul Biroului circulație M ----- - - •Miliției municipiului 

Petroșani

minieră

- strada 23 August nr. 2 - 
încadrează

- pensionari pentru activități de deschideri 
miniere și montaje (lucrări de săpări ji betonări 
la irțyestifii).

Relații suplimentare, la biroul ONR al în
treprinderii.

2Q.50
22,2022,30

......... a_ dresa dumneavoastră (color).Film artistic 
„înfruntarea" (color).Telejurnal.închiderea programului. W;;;;
LOTO' Numerele extrase tragerea Loto din' 20 bruarie 1987: lafe-

Extragerea I: 67, 8,”1, 14, 5, 18, 29, 17.Extragerea a II_a:13, 54, 74, 57, 66, 63, 34.Fond total de cîștiguri: 1 162 121 lei, din care 84 355 lei report la categoria 1

62,64,19,

I. C. R. A. DEVA
Sucursala Petroșani
încadrează direct sau prin transfer pentru 

depozitul Lupeni următorul personal:
- tractorist ;
- mașinist
încadrarea se face conform Legii nr. 

57H974 republicată.
Relații suplimentare la sediul întreprinderii 

din strada Republicii nr. 90 Petroșani.

v*....',V.‘

p u b I i citatedouă PIERDUT foaie cc.icic, .aiuu,,,.-. Bulevardul Bălcescu, Deva, telefon 14989. (9950)VLND Dacia- 1300, perfectă. Vulcan, Trandafirilor nr. 3, D6, sc. I, ap. 7, 70635. (9953) ' -sSCHIMB garsonieră Brașov cu similar Petroșani. Telefon 41829—41809. (9955)-VIND pikup Pionier PB320 direct drive, boxe, a~ mex 90 W. Informații 70850Hațeg. (9929)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Popa David, eliberată de 1UM Petroșani. O declar nulă. (9949)PIERDUT fișă suprafață locativă pe numele Ga- vruș DănUț, eliberată de EGCL Petroșani. O declar nulă. (9947) / ‘

MicaVIND apartament camere, cărămidă. 'matricolă clasele I—-VIII nr. 25 pe numele Ștefan Marcel, Ș t e f an, eliberată i, stare » de Școala genera-Aleea lă nr. 4 Petroșani în anul bloc 1969. O declar nulă. (9946) telefon
16,4 milioane de șomeriEconomică cursul anului trecut -mai mare creștere a șomajului, procentul de șo- 8 la sută șomeri din tota_meri fiind de 11,1 la sută. Iul forței de muncă.

cea Portugalia, DanemarcaR.F.G. aveau fiecare peste
DIN PRESA STRĂINĂ

(AGENȚIA EFE)

milioane de șomeri, milioane de persoane află — potrivit provizorii — în unui lese de muncă în Spania și 360 300 în Portugalia. Grecia a înregistrat

Din totalul populației active, ia 1 ianuarie anul acesta Spania înregistra 22,1 la sută persoane în căutarea unui loc de muncă, Irlanda 18 la sută, Belgia și Olanda 13,6 și, respectiv, 13,3 Italia 12,9, Mareaîn 12, iar Franța 10,5
la sută la sută, Britanie la sută.

Dintre cei 16,4 milioane de oameni lipsiți de un loc de muncă, 9,2 milioane e_ rau bărbați și 7,2 milioane femei. Cele două țări care înregistrau cel mai mare număr de șomeri din CEE erau, la începutul acestui an Marea Britanie cu 3,2 milioane și Italia cu 3,1

și* milioane, urmate de Spa- nia 2,9 milioane, Franța 2,6 milioane și R.F.G. 2,2 milioane. i <Procentul șomerilor, din. totalul populației active este pentru Piața comună — fără Spania, Portugalia și Grecia —rie 11,2 la sută, față de 11,1 la sută la 1 ianuarie 1985 și 7,6 la sută la sfîrșitul anului 1981. Pentru cele nouă țări ale CEE în care statisticile a_ plică calculul privind creșterea șomajului în rîndul diferitelor categorii ale populației se evidențiază că procentul femeilor lip-, site de un loc de muncă a sporit de la 11,9 la 12,3 la sută.

PIERDUT contract de subînchiriere pe numele Bănică Maria, eliberat de EGCL Petroșani, II declar nul. (9951) • !PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Agos- ton Mihai, eliberată de I.M. Paroseni. O declar nulă. (9952) ■ r (PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Fodor Gavril, eliberată de Lupeni. O declar (9954) I.M. hulă, ■. . * <PIERDUT legitimație serviciu pe numele Cegenyi. Gabriela, eliberată de IPS. Deva. O declar nulă. (9941)
ANUNȚ DE FAMILIE

CU tristețe și durere soția, fiul și fiica reamin
tesc că se împlinește un an de cînd ne-a părăsit 
pentru totdeauna cel care a fost

DEDA IRANCISC
Nu.l vom uita niciodată. (9936)
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